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Referat fra BrugerButikkens vagtmøde og Nytårskur torsdag d. 21.januar 2010 

Vi var et lille intimt selskab på 6 personer, der kunne ønske os selv og BrugerButikken et nyt godt år. 

Sygdom betød et mindre frafald. Den hemmelige gæst var en af dem og forsøg på at få en suppstitut, 

lykkedes ikke. Derfor blev det formand Aases opgave at informere om en rigtig spændende, ny opgave i 

BrugerButikken på Hillerød Hospital. 

Men først en præsentationsrunde, vores nye vagt i teamet, Dorthe fra NF, var en af de 6 deltagere: 

  Dansk Glaukom Forening www.glaukom.dk 

Dansk forening for Neurofibromatosis Recklinghausen www.nfrecklinghausen.dk 

   Danmarks Psoriasis Forening www.psoriasis.dk 

   Landsforeningen Lungekræft www.lungekraeft.dk 

   Lungeforeningen Boserup Minde www.boserup-minde.dk 

   Marfan Syndrom www.marfan.dk 

Efterfølgende var det blevet tid for den ”store” nyhed: 

Bestyrelsen blev kontaktet i december af Patientservicechef Tove Tovgaard. Hospitalet har et stort behov for 

at finde en velegnet lokalitet, hvor vi i samarbejde med Onkologisk afdeling, Palliativ enhed og Kræftens 

Bekæmpelse, kan informere både patienter og pårørende. Det skal være væk fra de berørte afdelinger, men 

stadig centralt på Hospitalet. BrugerButikken opfylder de ønskede krav, og I har kun åbent 2 dage på en uge, 

så hvad siger I til det? 

 

Bestyrelsen er meget positivt indstillet over henvendelsen, og har naturligvis meddelt Tove Tovgaard, at det 

som sådan, kun drejer sig om et medlemskab på lige fod med de andre foreninger, der er tilknyttet 

BrugerButikken. Der er aftalt et 3-partsmøde, hvor vi sammen kan drøfte vilkårene. 

Vi glæder os rigtig meget til det øgede fokus på BrugerButikken, som vi helt klart kan forvente. 

 

Som I alle sikkert er opmærksomme på, både via hjemmesiden og som vagtinformation, kom bestyrelsen i 

efteråret med et godt medlemstilbud, som vi mener på sigt, kan blive rigtig attraktivt, nemlig at medlemmer 

nu får mulighed for at anvende BrugerButikkens lokale til oplysning, læring eller spørgerunde i egen 

forening, til mindre grupper af nye patienter, pårørende og øvrige medlemmer, uden for åbningstiden. 

Med vores meget smalle vagtteam, har vi ikke udsigt til at kunne udvide åbningstiden, inden for en 

overskuelig fremtid, derfor falder denne henvendelse rigtig godt i tråd med bestyrelsens ønsker og visioner 

for BrugerButikken. Deltagere var helt enige om, at dette var en rigtig god nyhed. 

 

Bestyrelsen har også rettet henvendelse til direktionen, i den månedlige spørgetid på telefonen. Denne 

henvendelse har dog et helt andet formål. BrugerButikken er nu blevet 4 år, og der findes ikke nogen helt 

klare aftaler om retningslinier og muligheder. Ting tager tid, det ved vi, men nu må det gerne falder på plads. 

Der er allerede aftalt et møde hos vicedirektør Anders Kyst, sammen med patientforeningschef Tove 

Tovgaard og BrugerButikkens formand. 

Også denne oplysning var alle tilfredse med, og så er det jo ret nemt at være i en bestyrelse  

Det var et par hyggelige timer. Bestyrelsen bød på et lille glas med lækre Laksesandwich til. 

Opfølgningen på disse informationer vil være klar på årets generalforsamling d. 25. marts 2010. 

Se indbydelsen på hjemmesiden. Med disse ord ønsker bestyrelsen alle et rigtig godt år i 2010. 

Venlig hilsen 

Helle, Bodil og Aase 
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